动量能量综合第二课时作业
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1．小铁块置于薄木板右端，薄木板放在光滑的水平地面上，铁块的质量大于木板的质量。t=0时使两者获得等大反向的初速度开始运动，t=t1时铁块刚好到达木板的左端并停止相对滑动，此时与开始运动时的位置相比较，下列示意图符合实际的是 
2．“娱乐风洞”是一项将科技与惊险相结合的娱乐项目，它能在一个特定的空间内把表演者“吹”起来。假设风洞内向上的风量和风速保持不变，表演者调整身体的姿态，通过改变受风面积（表演者在垂直风力方向的投影面积），来改变所受向上风力的大小。已知人体所受风力大小与受风面积成正比，人水平横躺时受风面积最大，设为S0，站立时受风面积为eq \f(1,8) S0；当受风面积为eq \f(1,2) S0时，表演者恰好可以静止或匀速漂移。如图所示，某次表演中，人体可上下移动的空间总高度为H，表演者由静止以站立身姿从A位置下落，经过B位置时调整为水平横躺身姿（不计调整过程的时间和速度变化），运动到C位置速度恰好减为零。关于表演者下落的过程，下列说法中正确的是
A．从A至B过程表演者的加速度大于从B至C过程表演者的加速度
B．从A至B过程表演者的运动时间小于从B至C过程表演者的运动时间
C．从A至B过程表演者动能的变化量大于从B至C过程表演者克服风力所做的功
D．从A至B过程表演者动量变化量的数值小于从B至C过程表演者受风力冲量的数值
3．如图所示，一根轻弹簧竖直直立在水平面上，下端固定。在弹簧正上方有一个物块从高处自由下落到弹簧上端O，将弹簧压缩。当弹簧被压缩了x0时，物块的速度减小到零。从物块和弹簧接触开始到物块速度减小到零过程中，物块的加速度大小a随下降位移大小x变化的图象，可能是下图中的
A．                 B．                 C．                D．
4．如图所示，a、b、c三个相同的小球，a从光滑斜面顶端由静止开始自由下滑，同时b、c从同一高度分别开始自由下落和平抛。下列说法正确的有
A．它们同时到达同一水平面    

B．重力对它们的冲量相同
C．它们的末动能相同          

D．它们动量变化的大小相同
5．一质量为2 kg的物块在合外力F的作用下从静止开始沿直线运动。F随时间t变化的图线如图所示，则
A．t=1s时物块的速率为1m/s

B．t=2s时物块的动量大小为4kg·m/s

C．t=3s时物块的动量大小为5kg·m/s

D．t=4s时物块的速度为零
6．选定一个系统，关于该系统动量是否守恒，下列说法正确的是

A．若该系统机械能守恒的过程，则该系统动量一定也守恒

B．若只有重力做功，则该系统动量守恒

C．若该系统所受的合外力为零，无论该过程系统机械是否有损失，该系统动量一定守恒

D．该系统的内力远大于外力，则可以认为该系统的总动量守恒

7．如图所示，子弹沿水平方向射入原来静止悬挂在空中的沙袋，并留在沙袋中，与沙袋共同上摆。下列说法正确的是

A．子弹射入沙袋过程，子弹和沙袋系统的水平动量守恒，机械能也守恒

B．子弹射入沙袋过程，子弹和沙袋系统的水平动量守恒，机械能不守恒

C．子弹和沙袋共同上摆过程，子弹和沙袋系统动量守恒，机械能也守恒

D．子弹和沙袋共同上摆过程，子弹和沙袋系统动量不守恒，机械能守恒

8．如图所示，两滑块A、B在光滑水平面上沿同一直线相向运动，滑块A的质量为m，速度大小为2vo，方向向右，滑块B的质量为2m，速度大小为v0，方向向左。两滑块发生弹性碰撞后的运动状态是

A．A和B都向左运动               

B．A和B都静止

C．A向左B向右，以相同速率运动   

D．A向左B向右运动，A的速率是B的速率的2倍

9．一中子与一质量数为A（A>1）的原子核发生弹性正碰。若碰前原子核静止，则碰撞前与碰撞后中子的速率之比为    
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10．如图所示，光滑水平地面上有A、B两个小物块，A的左侧连接一轻质弹簧，处于静止状态。B以一定的初速度v0向A运动，并通过弹簧与A发生弹性正碰。该过程两物块的速率变化可用v-t图象进行描述，在下面的图象中，图线1、2依次表示A和B的速率变化情况。则这四个图象中可能正确的是

A．                B．                C．                D．
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